

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年9月20日
【事業年度】	第70期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）
【会社名】	株式会社ニフコ
【英訳名】	NIFCO INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 柴尾 雅春
【本店の所在の場所】	神奈川県横須賀市光の丘5番3号
【電話番号】	046(839)0225
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 経営統括本部長 長岡 昌哉
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝5丁目36番7号 三田ベルジュビル20階
【電話番号】	03(5476)4853
【事務連絡者氏名】	常務執行役員 経営統括本部長 長岡 昌哉
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月23日に提出いたしました第70期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 経営方針、経営環境及び対処すべき課題等

(2) 経営戦略等、経営上の目標の達成状況を判断するための客観的な指標等

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【経営方針、経営環境及び対処すべき課題等】

(2) 経営戦略等、経営上の目標の達成状況を判断するための客観的な指標等

(訂正前)

(省略)

	2021年度実績	2024年度	
		目標	2021年度比
売上高	2,837億円	3,300億円	+ 16.3%
営業利益	305億円	380億円	+ 24.6%
営業利益率	10.8%	11.5%	+ 0.7%pts
当期純利益	229億円	265億円	+ 15.7%
ROE	12.3%	13%	- 2.3%pts
ROIC	11.8%	15%	+ 1.1%pts
営業キャッシュ・フロー (3年間合計)	1,074億円	1,200億円	+ 2.4%
為替前提	1ドル = 109.9円 1ユーロ = 129.9円	1ドル = 115円 1ユーロ = 130円	

(訂正後)

(省略)

	2021年度実績	2024年度	
		目標	2021年度比
売上高	2,837億円	3,300億円	+ 16.3%
営業利益	305億円	380億円	+ 24.6%
営業利益率	10.8%	11.5%	+ 0.7%pts
当期純利益	229億円	265億円	+ 15.7%
ROE	12.3%	13%	+ 0.7%pts
ROIC	11.8%	15%	+ 3.2%pts
営業キャッシュ・フロー (3年間合計)	1,074億円	1,200億円	+ 11.7%
為替前提	1ドル = 109.9円 1ユーロ = 129.9円	1ドル = 115円 1ユーロ = 130円	

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
(省略)		
固定負債		
社債	35,000	35,000
長期借入金	23,000	20,611
関係会社長期借入金	553	-
繰延税金負債	582	581
退職給付引当金	242	-
未払役員退職慰労金	6	6
資産除去債務	74	75
その他	592	801
固定負債合計	60,052	57,075
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
(省略)		
固定負債		
社債	35,000	35,000
長期借入金	23,000	20,000
関係会社長期借入金	553	611
繰延税金負債	582	581
退職給付引当金	242	-
未払役員退職慰労金	6	6
資産除去債務	74	75
その他	592	801
固定負債合計	60,052	57,075
(省略)		